

女篮苦战 惜败巴西

赵爽14分 陈楠11+9

7月7日,2013年大庆“铁人杯”四国女篮对抗赛进入最后一个比赛日,中国队苦战至加时赛,最终以88比93不敌巴西队,以2胜1负的成绩结束本站热身赛。



技术统计

本场比赛,中国女篮内线占据明显优势,篮板球39对27领先巴西,获得了多达42次罚球机会,不过全队42罚

仅24中。罚球命中率不足六成,全队5人得分上双,纪妍妍得到14分6个篮板,赵爽14分4个篮板,陈楠11分9个篮板,沈怡7分4次助攻,露雯8分,邱思玥和许诺各自拿下4分。

楠11分9个篮板3次助攻,高颂10分6个篮板,沈怡7分4次助攻,露雯8分,邱思玥和许诺各自拿下4分。

赛事相关

在大庆站的前两场比赛中,中国女篮赢球均比较轻松,主教练马赫也尽可能的让

每名球员获得相对平均的出场时间。巴西女篮在国家大赛中

的成绩要略好于中国女篮,不过此次来华参赛的并非全部主力的正牌国家队。

比赛回放

首节比赛一开始,沈怡出现在了首发名单中,她的助攻帮助陈楠勾手命中,中国队开局4比0。赵爽和纪妍妍连续获得罚球机会,中国队扩大优势,11比6。巴西队命中了昨天的第一记三分球,比分追至13比15。巴西队篮下身高不足,只能在外线寻找机会,首节结束前,巴西后卫又中一个,不过中国队仍以22比16领先结束首节。

分球马上也来了,中国队28比37落后。半场结束前,赵爽两罚一中,中国队30比40落后10分,第二节单节仅仅得到8分,上半场罚球16罚仅命中5个,比运动战中率甚至还低。

不得不下场处理一下。赵爽两次罚球,中国队70比72,比赛还剩2分钟。陈楠持球走步违例,球权交出,巴西队趁机连中4分,比赛还剩45秒,中国队70比76落后。纪妍妍手不软,命中三分,73比76,关键时刻中国队陈楠和高颂的四次罚球又是只命中2分,接下来不得不采用犯规战术,巴西罚球拿下2分,中国队75比78,还剩12秒拥有最后一攻,高颂左侧命中三分球,78比78比赛被拖入加时赛。

经过中场休息,双方交换场地,沈怡命中了中国队昨晚的第二记三分球,此后纪妍妍连得4分,纪妍妍在这支新组建的国家队中显然获得了更多的出手机会,中国队比分追至39比44。赵爽两罚全中,43比47,下半场中国队的罚球也有明显提升。露雯罚球,49比51。第三节结束前巴西队压哨命中中距离,中国队55比56只落后1分。

加时赛中纪妍妍依旧是中国队的主要得分点,一个人连取6分,两边打成86平。最后时刻,巴西通过反击连续打成,比赛最后16秒,中国队投篮不中,陈楠篮板球犯规,将对手送上罚球线,比赛大势已去,最终,经过加时赛的苦战,仍以88比93不敌巴西。

最后一节,高颂上篮命中,比分打成60比60平。孙梦然的急停出手命中,中国队64比62反超一球。中国队再次换上老将陈楠,可惜罚球来了两个两罚全失。纪妍妍在随后的拼抢中,鼻子被撞出血,



阿贾克斯

西班牙神童租借阿贾克斯 巴萨弃将告别意甲转战荷兰

荷兰球队阿贾克斯官网宣布,博扬·科尔基奇已租借至阿贾克斯,加泰罗尼亚前锋下赛季将同荷甲冠军一同征战冠军联赛。

在意甲罗马和米兰度过了两个赛季之后,博扬将在荷兰试试自己的运气。巴塞罗那和阿贾克斯已经达成协议,2013—14赛季博扬将被租借至荷甲球队。

加泰罗尼亚前锋今年8月年满23岁,新赛季将会在前巴萨队员弗兰克·德波尔帐下效力。

上赛季阿贾克斯在弗兰克·德波尔的带领下夺得荷甲冠军,新赛季将会继续捍卫冠军联赛的一席之地。

在意大利的两年

在罗马和米兰分别度过了一个赛季之后,阿贾克斯将是博扬以租借形式效力的第三支球队。在罗马队路易斯·恩里克帐下博扬37场比赛打进7球,而上赛季在米兰阿莱格里只给了他很少的出场时间。

在巴塞罗那的四年

博扬在拉马西亚获悉了关于他的交易,在2007—08赛季,弗兰克·里杰卡尔德时代进入巴萨一线队。在职业生涯第一支球队的四个赛季中,博扬4113分钟内取得26个联赛进球,平均158分钟进一球。

(本报综合)

泌尿专科

永不复发

本病多发于男女生殖器及肛门周围,开始为小红点、小丘疹、肉芽、菜花状、鸡冠状、乳头状、水泡状、溃疡、流脓,不痛不痒或微痒,传染性极强,复发率高,不及时治疗可恶变,久治不愈易癌变,选择医院是关键。

特诊范围

尖锐湿疣、疱疹、淋病、梅毒、支原体、尿道炎、龟头炎、阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、盆腔炎、外阴瘙痒、白带增多、有异味等各种复发性男女泌尿生殖感染性病。

男科

本院特邀五十年临床经验北京男科专家王教授免费亲诊,王教授出身中医世家不用患者开口言,把脉便知是何病。

包皮手术

包皮过长,有异味,危害大,影响性功能,易传染性,本院特邀上海男科专家主刀,已成功开展万例手术无风险,采用韩式微创无痛包皮环切手术,5-10分钟即可做完,不留疤痕,手术后不仅龟头完全暴露,性生活快感增强,延长时间,阴茎明显延长,增粗增大,随治随走,不影响正常工作学习。

神经阻断术

原发性早泄是指阴茎敏感神经过多,龟头不受刺激,在很短时间(5分钟左右)射精的情况。本院特邀上海男科专家主刀,已成功开展万例手术,采用微创0.5敏感神经阻断术治疗,术后,延长性生活时间,大大提高患者性生活质量。

阴茎短小

本院专业治疗各种原因引起的阴茎短小,见效快,不反弹,无副作用,可达到正常阴茎15-17cm。

阳痿早泄

青少年时期手淫过多,性欲过强都会出现肾虚和腰酸背痛、四肢乏力、头晕眼花、失眠多梦、记忆力减退、脸色晦暗、黑眼圈、无神、性功能减退、射精无力、中途疲软等症,本院特设理论,三联一固疗法,纯中药治疗,无毒副作用,可达到正常性生活20-30分钟。

前列腺炎

本病表现为阴囊潮湿,睾丸坠痛,滴白,尿急,尿频,尿分叉,尿流不畅,尿等待,尿不尽等症,本院引进美国最新治疗技术,纳米银技术,使药物直接到达前列腺,标本兼治,彻底治愈,永不复发。保证根治 永不复发

本院 枣庄迎宾馆 农业银行 龙头路 国棉二厂 光明路 十五中西校 BRT站 地址: 枣庄红十字医院泌尿科 龙头路与华山路口西200米 (乘16 19 35路公交车) 电话: 6156120 QQ: 3750120 短信平台: 18863212222